ИНСТРУКЦИЯ

по использованию программы расчёта мерительного свидетельства УПО-2010
Программа UBLANC10 составлена в табличном процессоре Excel-2003. При пользовании другими версиями Excel не должно возникать никаких проблем.   
Лист1 представляет собой бланк программы, Лист2 содержит перечень характеристик яхты, которые следует копировать и вставлять в соответствующие ячейки Листа1 во избежание ошибок и последующего сбоя в работе программы. На Листе2 помещены также различные справочные данные, копирование которых не является обязательным, но может облегчить заполнение бланка.

Оба листа защищены, ячейки, содержание которых не должно изменяться при заполнении бланка, заблокированы. Все формулы оставлены открытыми, чтобы пользователи могли убедиться в их соответствии Правилам.
Для расчёта мерительного свидетельства следует сделать копию бланка, присвоив полученному файлу имя, содержащее номер на парусе (или регистрационный), заканчивающийся строчной буквой у, двухзначный порядковый номер распечатки свидетельства (01 при первой распечатке) и название яхты, например, 1064у_02’Принцип. Заполнять бланк следует, строго руководствуясь примечаниями к соответствующим ячейкам, которые появляются на дисплее при помещении курсора в ячейку с красным треугольником в правом верхнем углу. 
При отсутствии каких-либо характеристик (например, винта, балласта, цистерн и т.п.) ячейки оставлять пустыми, не добавляя в свидетельство лишний мусор. 
В разделе «Дополнительные данные» вводить только цифры без всяких килограммов, литров и метров, не допуская «отсебятины». 
В раздел «Примечания» не следует вносить что-либо, не относящееся непосредственно к обмеру.
Важно: Заполняя бланк, обязательно заполните ячейку «Вооружение» (копировать с Листа2!). Учтите, что по умолчанию вводится «Коэффициент вооружения» 0.9, и в результате при любом типе вооружения кроме кеча, шхуны и бригантины получается заниженный балл со всеми вытекающими из этого последствиями. 
Заполняя раздел «Передние паруса», начните с ввода величины J (кроме вооружения «Кэт»), тогда откроются обозначения всех прочих необходимых ячеек. 
Не меняйте формат незащищённых ячеек! 
Номер мерительного свидетельства должен соответствовать имени файла, но без названия яхты и с точкой вместо нижней черты между номером на парусе и номером распечатки, например, 1064у.02. Имейте в виду, что при копировании программой номера свидетельства в ячейки «Регистрационный номер» и «Обозначение на парусе» четыре последних символа автоматически отбрасываются. Впрочем, содержание этих ячеек можно изменить при несоответствии этих данных номеру мерительного свидетельства.
В графе «Адрес владельца» почтовый индекс (вносить обязательно!) и название города вводить в одну ячейку, не пытаясь вставить их в соседние ячейки. 
При оформлении мерительного свидетельства следует заполнять только защищённую копию бланка, во избежание искажений в программе. Не пытайтесь снимать защиту! 
Если возникнут затруднения, готов помочь. 
Вот, пожалуй, и всё, что нужно знать для пользования программой.

Желаю удачи!
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